

**GEMEENSCHAPS- EN GEWESTREGERINGEN  
GOUVERNEMENTS DE COMMUNAUTE ET DE REGION  
GEMEINSCHAFTS- UND REGIONALREGIERUNGEN**

**COMMUNAUTE FRANÇAISE — FRANSE GEMEENSCHAP**

**MINISTERE DE LA COMMUNAUTE FRANÇAISE**

[C – 2018/30777]

**21 MARS 2018. — Arrêté 2017/1120 du Collège de la Commission communautaire française fixant la structure des services du Collège de la Commission communautaire française. — Erratum**

Au *Moniteur belge* du 4 avril 2018, acte N° 2018/11644 :

Page 32062, il faut lire :

« **REGION DE BRUXELLES-CAPITALE — BRUSSELS HOOFDSTEDELIJK GEWEST  
COMMISSION COMMUNAUTAIRE FRANÇAISE DE LA REGION DE BRUXELLES-CAPITALE** »

VERTALING

**MINISTERIE VAN DE FRANSE GEMEENSCHAP**

[C – 2018/30777]

**21 MAART 2018. — Besluit 2017/1120 van het College van de Franse Gemeenschapscommissie tot vaststelling van de structuur van de diensten van het College van de Franse Gemeenschapscommissie  
Erratum**

In het *Belgisch Staatsblad* van 4 april 2018, akte nr 2018/11644:

Bl. 32064, moet gelezen worden:

« **FRANSE GEMEENSCHAPSCOMMISSIE VAN HET BRUSSELS HOOFDSTEDELIJK GEWEST** »

**MINISTERE DE LA COMMUNAUTE FRANÇAISE**

[C – 2018/30778]

**21 MARS 2018. — Arrêté 2017/1121 du Collège de la Commission communautaire française modifiant l'arrêté du Collège de la Commission communautaire française du 4 juin 2009 fixant le cadre organique des services du Collège de la Commission communautaire française. — Erratum**

Au *Moniteur belge* du 4 avril 2018, acte N° 2018/11645 :

Page 32065, il faut lire :

« **COMMISSION COMMUNAUTAIRE FRANÇAISE DE LA REGION DE BRUXELLES-CAPITALE** »

VERTALING

**MINISTERIE VAN DE FRANSE GEMEENSCHAP**

[C – 2018/30778]

**21 MAART 2018. — Besluit 2017/1121 van het College van de Franse Gemeenschapscommissie tot wijziging van het besluit van het College van de Franse Gemeenschapscommissie van 4 juni 2009 tot vaststelling van het organiek kader van de diensten van het College van de Franse Gemeenschapscommissie. — Erratum**

In het *Belgisch Staatsblad* van 4 april 2018, akte nr 2018/11645 :

Bl. 32066, moet gelezen worden :

« **FRANSE GEMEENSCHAPSCOMMISSIE VAN HET BRUSSELS HOOFDSTEDELIJK GEWEST** »